

## F1 新闻谍案 雷诺逃脱处罚

**快报讯** 当地时间 12 月 6 日,迈凯轮 / 雷诺间谍案的听证会在摩纳哥举行。国际汽联的世界汽车运动理事会在听取了双方代表对案件的陈述和相关律师的辩护后,最终作出如下裁决:判定雷诺车队拥有迈凯轮资料的行为违反了国际运动法典第 151 条 C 款的规定,但是不对其执行任何处罚。

国际汽联在听证会结束后发表的一份声明中这样说道:“世界汽车运动理事会发现雷诺 F1 违反了国际运动法典第 151 条 C 款的规定,但是不执行处罚。关于这一决定的细节原因,将在 2007 年 12 月 7 日对外公布。同时,一份记录听证会过程的副本,也将在随后尽可能早地发表。”

迈凯轮控告雷诺窃取技术机密最早可追溯到今年 9 月。当时法拉利 / 迈凯轮之间的间谍案还没有进行二审。迈凯轮方面向国际汽联反映,他们的前雇员马克里斯(Phil Mackereth)在 2006 年 3 月投奔雷诺时,将若干张包含迈凯轮技术机密的软盘带到了雷诺。(行云)

## 两大国手临时转会 天津女排如虎添翼

**快报讯** 本赛季全国女排联赛已接近尾声,提前获得决赛席位的天津女排针对决赛的备战也进入倒计时阶段。除了技战术方面的准备外,天津队征战决赛的阵容将有大举动。根据本赛季排管中心出台的转会政策,辽宁队两位国手张越红和刘亚男将临时转会天津队参加总决赛。

排管中心规定本赛季女排联赛进入决赛的球队可以从其他队伍转会 3 名队员,天津队针对队内情况,决定引进辽宁队国手刘亚男和张越红。对此,天津队主教练王宝泉表示:“主攻是天津队的薄弱环节,而副攻位置这个赛季除了杨洁和薛明外,其他队员状态都不太理想,因此我们考虑对这两个位置进行补充。”王宝泉坦言,张越红和刘亚男吸引天津队的原因,一个是经验丰富,另一个是技术全面,防守好,“防守是天津队的生命,所以我们选来选去,就只有这两个国手。刘亚南来之后可以缓解杨洁的压力,张越红也可以接一传,不会给自由人增加太大压力。”(小梦)

## 黄穗父亲 因肺癌过世

**快报讯** 日前记者从湖南省羽毛球运动管理中心获悉,羽球国手黄穗的父亲因肺癌于 5 日凌晨去世。而原本就处在国家队奥运备战风口浪尖的黄穗,在缺席了法国、丹麦、中国等一系列公开赛后退,退役申请也已被国家队批准。

湖南省羽毛球运动管理中心主任唐辉在接受记者采访时称:“黄穗已经彻底无缘北京奥运会了,至于黄穗的退役情况,国家队会在一个合适的时候对外宣布。”据悉,黄穗的退役申请已被国家队批准,只剩下报乒羽中心和国家队体育总局的常规程序。

黄穗跟高口配成女双,近年来一直是国家队的金牌搭档,在 2004 年雅典奥运会上,由于高口兼项混双,两人在决赛中惜败队友杨维 / 张洁雯。此后,黄穗为了奥运梦一直坚持,年初曾一度退出国家队并打好退役报告,由于父亲病重,黄穗 9 月 14 日再度离队回乡。(湘文)



两位飞人聊得很开心

和鲍威尔拍广告,刘翔总笑场

「惺惺相惜,这感觉还真难演」

昨天,两位人类“极限速度纪录保持者”在上海碰头了。百米世界纪录保持者牙买加百米飞人鲍威尔,遇上了热情友好的东道主跨栏飞人刘翔,两人一起拍广告,一起参加代言商家的活动,一起畅谈破纪录和备战奥运,果然,飞人的特质是如此类似,都训练辛苦、都压力巨大。于是,“惺惺相惜”成了两人之间的形容词。

拍广告要拥抱

两位飞人不好意思

昨天两人的会面,刘翔体现了东道主的“主场感觉”,而远道而来的鲍威尔则有点拘谨。不过,作为田径界最著名的两位飞人,他们在展览现场的轰动却同样巨大,两人刚刚进场坐下,黑压压的人群就围在了周围,甚至有观众绞尽脑汁地左右突击,想冲破保安的防护,近距离拍照。见惯了这种场面的刘翔,一直在和鲍威尔低声交流着。

“我们相处下来关系不错,跟刘翔的沟通让我感觉非常好,他幽默风趣,我觉得他人真好。”鲍威尔说起来,颇为感激地看着刘翔,因为在他由于语言不通而困窘时,后者总会善意地帮他解围。

他说话的时候,刘翔也在台上拿笔画着什么,主持人开他玩笑:“刘翔你发言之前还在打草稿?”刘翔哈哈大笑。“其实我对鲍威尔感觉也很不错,以前的广告是分开拍最后电脑合成在一起的,我在上海拍,他在牙买加拍。”他看一眼鲍威尔,后者正聚精会神地听着同声翻译,“但这次他来上海,我们被安排在一起拍新广告。导演设计了一个动作,让我们两人见面相互拥抱一下,一开始我俩都不好意思,一抱就笑场。导演要我们能表现出惺惺相惜的感觉,说实话这种感觉还真难演的。不过还好,试了几次后,我们人戏都很快,终于找到了惺惺相惜的感觉,我们合作得很愉快!”

两人配合的默契,并不只在拍广告上,帮助代言商“叫卖”时,也都选择了同样的说辞。刘翔说:“其实没代言之前,我们家就用他们的产品,因为确实很好。代言后最开心了,因为以后用他们的产品都不要花钱了!”鲍威尔听完做个鬼脸,也帮忙继续夸:“我代言已经两年了,以前不用,但用了之后,坐这么久的飞机到这么远的地方来,我一点都不累!”说完两人一起哈哈大笑。

备战北京奥运会

两位飞人任务很艰巨

明年的北京奥运会,两位飞人同样被寄予了厚重的期

望,也同样面临着对手强有力的挑战——前不久的国际田联年终庆典上,他们也有了一个共同的敌人,美国人泰森·盖伊,他抢走了鲍威尔的世锦赛金牌,也抢走了刘翔的“年度最佳运动员”荣誉。“现在的田径界,真是新人辈出啊,我和刘翔一样,只能在明年更加努力了!”鲍威尔说着,刘翔频频点头,给他助阵。

“明年的奥运会,我是在家门口比赛,这是个好消息,我特别希望自己能够把握好这个机遇。我有信心,无论输赢,我都志在一搏!”对于奥运的目标,刘翔在给自己打气,鲍威尔也差不多,他说:“这是明年全球最大的体育赛事了,我们任务都很艰巨。我会为此做好准备的,我明年希望提前来中国,适应这边的气候,赛场上我自然会尽自己的全力。至于是否能打破纪录,我不能说自己肯定能做到,但我相信我有这样的实力!”

比比谁跑得更快

两位飞人互不相让

备战开始了,要经历“严冬”的并不只有刘翔一个人,鲍威尔也了解了刘翔的训练情况,他说自己也一样练得很辛苦:“事实上,我今年开始的训练强度就已经非常大了,我听说刘翔也一样,他是 110 米栏最好的选手,回去之后我会和他一样,更加努力的。希望明年大家都能来为我和刘翔加油。”

刘翔也是不忘对鲍威尔大加赞赏:“我觉得鲍威尔真是世界上 100 米最强的!我跟他同场比赛过好几次,也会关注他的比赛,觉得他每次都会赢!起跑啊、冲刺啊,他的技术特别好,我也仔细观察过他的步幅,拉得特别开,很漂亮。可能他有一些比赛有点紧张了,但是人都会紧张的,我也一样,我仍然认为他是最强的!”

不过,相互“吹捧”之余,真的让他们来一次“飞人对决”,两人就啼笑皆非了:“怎么比呢?有栏架还是没栏架?”涉及到自己的“领地”,两人可都是寸步不让。鲍威尔说:“有栏架我跑不过他,但平地跑我要赢他,还是有这个自信的!”刘翔也说:“我速度可拼不过他,但只要赛道上架上栏,400 米内的比赛,我都有信心赢!”沪文

## 网队筹划送走基德

**快报讯** 新泽西篮网出问题了,这次成为“问题球员”的不是别人,正是球队当家球星、一直被誉为 NBA 模范球员标准的王牌控卫贾森·基德。因为“罢工门”事件,篮网当家成为了全联盟关注的焦点。

在篮网同尼克斯的比赛中,球迷们意外地没能找到基德的身影,连替补席上都没有。赛后据媒体报道,基德在赛前跟主帅劳伦斯·弗兰克打了个电话,以“偏头疼”为由告假。联想到最近他正因续约问题跟球队闹不快,“基德罢工”的声音一时甚嚣尘上。

根据基德的合同,现在他可以跟球队提前续约一年。或许鉴于基德 34 岁的高龄,篮网打了退堂鼓,刚刚拒绝了基德的续约报价,这让全明星控卫非常不爽。

媒体分析,基德此举的目的非常明显,要么跟我续约,要

么把我交易走。《纽约邮报》就基德的事情采访了一些篮网队员,但他们不约而同的保持了沉默,现在这个敏感时期没人敢对球队老大指手画脚。但是据球队内部消息透露,篮网正在准备或者已经开始同其他球队讨论交易基德的事情了,谈判的另一方包括湖人、小牛甚至还有骑士。

其实在上赛季二月份交易窗口关闭之前,基德就险些被交易到湖人,但最后时刻洛杉矶方面没能下定决心而导致交易流产。这一度成为科比抨击球队高层的一大理由。如今峰回路转,基德这边也开始闹腾,交易的希望重燃,加盟湖人联手科比又成为可能。而前不久篮网对阵骑士的比赛,基德和勒布朗·詹姆斯在场边相谈甚欢,篮网当家本人还曾露骨地表示,考虑过跟“小皇帝”联手。(新文)

## 与弗老大位置冲突 海德可能将被交换

**快报讯** 在火箭队的常规赛比赛打了将近 20 场之后,火箭队后卫线人手过剩的问题暴露无遗,这些球员不能全部进入火箭队的轮换阵容当中,在一些球员获得更多出场时间的情况下,其他后卫势必会被冷落。其中矛盾最为突出的就是弗朗西斯和海德。

在尾骨受伤之前的几场比赛当中,弗朗西斯在比赛当中打出了较高的水准,让人们看到了火箭队期盼已久的第三得分点的希望。由于弗朗西斯与海德两人均是既可打得分后卫又可打控球后卫的球员,阿德尔曼不可能同时给他们

两人很多出场时间,因此个人能力明显强于海德的弗朗西斯只要保持正常状态肯定会获得更多表现机会,而海德的上场时间自然而然就受到了影响。

海德现在已经强烈感受到了弗朗西斯的回勇给自己造成的压力!海德原本是一个很有特点的定点射手,其低调的性格和努力上进的精神也一直受球迷喜爱,不过现在的火箭队后卫线竞争太过激烈,这使得缺点与长处一样突出的海德越来越被边缘化,最终的结果很可能就是被火箭队交易出去。(孔飞英)

《福布斯》公布 NBA 财政报告

## 火箭队身价位列第五

**新华社华盛顿 12 月 6 日 奥运专电** (记者梁金雄)《福布斯》网站 6 日公布了上赛季过后 NBA 球队财富排名榜,姚明所在的火箭队以 4.62 亿美元的身价排名第五位。

据《福布斯》公布的 NBA 各队财政报告,火箭队上赛季的市值较前一个赛季增长了 5%。

如果把火箭队的身价进

行分科评估,那么市场估价为 1.65 亿美元,体育估价为 1.19 亿美元,球场估价为 1.36 亿美元,品牌估价为 4200 万美元。

上赛季火箭队总收入为 1.49 亿美元,为历年之最;其中球员薪金支出 6800 万美元,营业收入 2970 万美元,门票收入 4400 万美元。平均每张门票价格为 50 美元。

## 雄鹿资产排联盟倒数

**新华社华盛顿 12 月 6 日 奥运专电** (记者梁金雄)《福布斯》网站 6 日公布了 NBA 球队财富排名榜。高居榜首的不是总冠军马刺队,也不是史上战绩最辉煌的凯尔特人队,而是近几个赛季成绩平庸的纽约尼克斯队。更出人意料的是,这已是尼克斯队连续三年排名榜首。

根据这个排名榜,尼克斯队以总资产 6.04 亿美元排名第一。湖人、公牛和活塞队分别以 5.6 亿、5 亿和 4.77 亿美元排名第二至第四位。姚明所在的火箭队排名第五,总资产为 4.62 亿美元。易建联加盟的雄鹿队在 30 支球队中以 2.64 亿美元排名倒数第二。排名第六到第十位的球队依次为小牛、骑士、太阳、热火和马刺。

尼克斯队上赛季总收入为 1.96 亿美元,在全联盟排名首位;但该队上赛季因未能打进季后赛,亏损额也是全联盟最高的,达 4200 万美元。

骑士队因在上个赛季闯入总决赛,成为十强中身价涨幅

最快的球队。该队的年增长率达 20%,总市值为 4.55 亿美元,从第十位上升到第七位。小牛队虽然是上赛季常规赛冠军,但因在季后赛首轮败给勇士队,成为十强中跌幅最大的队伍;该队的身价跌了 15%,从上一榜的第三位落到本榜的第六位。

据业内人士介绍,打进季后赛已成为一支球队能否赢利的关键因素,一场季后赛的门票和电视转播就能带来逾百万美元的收入。

目前 NBA 最穷的队伍是开拓者队,该队只有 2.53 亿美元的资产。排名倒数第二到第十的队伍分别是雄鹿、超音速、黄蜂、老鹰、山猫、快船、灰熊、森林狼和勇士。

■特别提醒

08:30 CCTV-5 直播 火箭 VS 网

11:30 CCTV-5 直播 雄鹿 VS 超音速 (以实际播出为准)

让您的孩子拥有与世界交换价值的!

## 如何提升孩子在未来社会中的核心竞争力

生命教育亲子主题大型公益演讲会

多年来致力于生命化教育实践探索 and 理论研究的中国青少年生命教育权威专家、家庭教育畅销书作家张文质先生与您倾情分享面对 21 世纪激烈竞争,如何让您的孩子在生理、心理、职业技能等方面做好充分的准备;如何让您的孩子在激烈的竞争中脱颖而出,成为时代的佼佼者;如何让您的孩子拥有与世界交换价值的! 亲子主题,欢迎家长携孩子一同前往。

活动时间:2007 年 12 月 9 日上午 9 点(星期天) 活动地点:南京艺术学院报告厅(虎踞北路 15 号) 抢票热线:025-83753260、83753268(演讲现场,抽奖赠送精美礼品) 凭此广告,免费入场!